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令和４年度 51% 43% 3% 1% 2% 0% 令和４年度 46% 40% 10% 2% 1% 0%

令和３年度 37% 55% 6% 0% 2% 0% 令和３年度 41% 49% 10% 0% 0% 0%

令和２年度 64% 33% 2% 0% 2% 0% 令和２年度 50% 38% 8% 1% 4% 0%

令和４年度 54% 41% 3% 1% 1% 0% 令和４年度 49% 35% 11% 1% 4% 0%

令和３年度 40% 53% 5% 0% 1% 0% 令和３年度 39% 47% 9% 3% 3% 0%

令和２年度 56% 40% 4% 0% 1% 0% 令和２年度 57% 29% 8% 2% 5% 0%

令和４年度 58% 39% 1% 1% 1% 0% 令和４年度 38% 49% 10% 1% 2% 0%

令和３年度 49% 47% 3% 0% 1% 0% 令和３年度 25% 54% 18% 1% 1% 0%

令和２年度 56% 36% 4% 1% 4% 0% 令和２年度 43% 39% 12% 3% 4% 0%

令和４年度 33% 50% 13% 2% 2% 0% 令和４年度 59% 38% 2% 0% 1% 0%

令和３年度 29% 47% 21% 1% 0% 0% 令和３年度 56% 41% 2% 1% 0% 0%

令和２年度 45% 38% 14% 1% 3% 0% 令和２年度 64% 32% 1% 0% 2% 0%

令和４年度 61% 36% 2% 0% 1% 0% 令和４年度 49% 42% 6% 0% 3% 0%

令和３年度 52% 47% 0% 0% 0% 0% 令和３年度 37% 57% 5% 0% 0% 0%

令和２年度 61% 34% 3% 0% 3% 0% 令和２年度 53% 38% 3% 1% 5% 0%

令和４年度 44% 47% 6% 1% 2% 0% 令和４年度 33% 47% 15% 2% 3% 0%

令和３年度 34% 49% 13% 2% 2% 0% 令和３年度 37% 46% 12% 2% 3% 0%

令和２年度 53% 40% 4% 0% 2% 0% 令和２年度 52% 34% 11% 2% 2% 0%

令和４年度 63% 33% 1% 0% 2% 0% 令和４年度 54% 41% 2% 1% 2% 0%

令和３年度 48% 43% 2% 0% 6% 0% 令和３年度 47% 47% 5% 1% 0% 0%

令和２年度 68% 27% 2% 0% 2% 0% 令和２年度 62% 34% 2% 0% 2% 0%

令和４年度 68% 28% 4% 0% 0% 0% 令和４年度 62% 28% 4% 2% 4% 0%

令和３年度 57% 36% 7% 0% 0% 0% 令和３年度 57% 33% 5% 1% 4% 0%

令和２年度 71% 24% 4% 0% 0% 0% 令和２年度 62% 27% 3% 1% 6% 0%

令和４年度　学校評価（生徒対象）

回答者数　190名　1年生66名　2年生64名　3年生60名

◎学校全般に関すること ◎学習指導に関すること

１
学校は教育方針・教育目標・校訓を明確に示している。

9
定期テストの時期や期間は適切である。

2

学校は、一人ひとりの生徒を大切にする姿勢で指導にあ
たっている。 10

生活時程（50分６時間＋モジュール25分）は適切であ
る。

3

学校生活は充実していて、自分の将来にとって有益だと
思う。 11

時間割表は無理なく学習できるよう編成されている。

4

学年やクラスの雰囲気は明るく落ち着いていて、安心し
て学校生活を送ることができる。 12

教科書や資料集・ワークブックなどは学習に役立ってい
る。

5
本校の先生方は、教育に熱心である。

13
授業は適切な進度で進められている。

6

避難経路の確認など非常時の対応が適切に指導されてい
る。 14

校則は納得できるものであり，本校の実態に即してい
る。

7

入学式・卒業式等、それぞれの趣旨にふさわしい形式と
内容で行われている。 15

生徒会行事，生徒会活動，学級活動が充実していて有意
義である。

8
体育祭，ｸﾗｽﾏｯﾁ，合唱コンクール等の行事が充実した内容で行われている。（R4文言変
更） 16

部活動を選択制にしたことで、放課後の活動が充実して
いて有意義である。(R2新設問)



令和４年度 令和４年度 53% 40% 6% 0% 1% 0%

令和３年度 令和３年度 42% 50% 7% 0% 0% 0%

令和２年度 令和２年度 58% 36% 3% 0% 3% 0%
◎進路指導に関すること

令和４年度 33% 42% 18% 2% 5% 0% 令和４年度 43% 39% 10% 2% 6% 0%

令和３年度 23% 48% 20% 2% 6% 0% 令和３年度 34% 43% 17% 3% 2% 0%

令和２年度 44% 33% 12% 1% 9% 0% 令和２年度 46% 34% 13% 3% 5% 0%

令和４年度 42% 39% 8% 2% 9% 0% 令和４年度 44% 42% 3% 1% 9% 0%

令和３年度 32% 50% 11% 1% 6% 0% 令和３年度 37% 44% 11% 3% 5% 0%

令和２年度 48% 37% 5% 0% 9% 0% 令和２年度 48% 35% 5% 2% 10% 0%

令和４年度 54% 41% 3% 1% 1% 0% 令和４年度 51% 37% 10% 2% 0% 0%

令和３年度 52% 44% 3% 0% 0% 0% 令和３年度 54% 37% 9% 0% 0% 0%

令和２年度 66% 31% 2% 0% 1% 0% 令和２年度 61% 31% 7% 1% 0% 0%

令和４年度 39% 45% 7% 2% 7% 0% 令和４年度 50% 44% 3% 2% 1% 0%

令和３年度 40% 51% 7% 0% 1% 0% 令和３年度 50% 45% 5% 0% 0% 0%

令和２年度 51% 39% 4% 1% 5% 0% 令和２年度 57% 38% 2% 1% 1% 0%

令和４年度 60% 36% 2% 1% 1% 0% 令和４年度 33% 34% 2% 1% 30% 0%

令和３年度 47% 45% 7% 0% 1% 0% 令和３年度 26% 35% 12% 2% 25% 0%

令和２年度 57% 37% 3% 0% 3% 0% 令和２年度 42% 28% 5% 0% 23% 0%

令和４年度 57% 33% 4% 1% 5% 0% 令和４年度

令和３年度 42% 41% 12% 1% 4% 0% 令和３年度

令和２年度 67% 25% 2% 1% 4% 0% 令和２年度

令和４年度 53% 43% 3% 1% 0% 0%

令和３年度 38% 59% 2% 0% 0% 0%

令和２年度 55% 41% 3% 0% 1% 0%

◎学習指導に関すること

17

部活動を行いやすい環境を整えるよう配慮がなされてい
る。（H30年度廃止） 25

学校は健康診断や保健講話などを通し，健康について考
える機会になっている。

校舎や校地の整備がきちんとなされ，各種の施設・設備
は利用しやすい。

18

将来の職業などについての情報が的確に提供されてい
る。 26

先生方に悩み事などを相談しやすい雰囲気がある。

19

進路について相談に応じる体制ができており，指導が適
切になされている。 27

スクールカウンセラーとの健康相談・カウンセリングの
機会があるのは有意義である。

保健室は利用しやすい。
31

一関一高との行事の交流が適切に行われている。(R2削
除)

20

各種テスト（休み明けテストや進研）が適切に実施され
ている。 28

学校からの配付物（ＰＴＡ会報，担任からの配布プリン
ト等）は保護者に渡している。

21
個別指導が適切に実施されている。

29

24

校舎内外の清掃・美化がなされ，気持ちよく学校生活を
送ることができる。

22
「高志タイム」の学習活動や講演会など，進路について意識を高めるような活動が適切
になされている。(R2文言変更) 30

各種証明書（学割・在籍証明書等）の発行などの事務手
続きは行いやすくなっている。

◎その他

23


